

楼宇电梯广告不雅 带孩子坐电梯好尴尬

律师:物业应拒绝低俗广告进小区

新闻
源地 [达城]

大尺度的画面,惊悚的视频镜头,挑逗性的文字……在不少小区的电梯里,经常会出现这类广告,不堪入目。业主有时带孩子乘坐电梯,面对一些广告,孩子的懵懂追问让家长很难解释,一脸黑线,气氛那是相当尴尬。

业主:
不雅电梯广告是视觉污染

近日有媒体报道,一则丰胸整形广告引起南宁一位女业主不满。广告中的女性半裸酥胸,很多小区业主都觉得“那张广告上的女子太暴露了,不是很妥当。”“乘坐电梯上下楼,不少孩子就要被动地观看这样的广告,时间长了,对他们的身心有影响。”一些业主有意见,其中一名女业主直接将这则广告撕了。

记者昨日到达城一些小区进行了解,发现大部分的电梯广告内容都很规范,但也有市民反映受到过不雅广告的困扰。

“广告里的女性搔首弄姿,让人感觉很不舒服,裙子很短,肌肤裸露。”在中心广场一小区居住的刘女士告诉记者,小区电梯的空间狭小,在这样小的空间里张贴过于暴露的图片或语义暧昧的文字,很容易造成居民心里不适或情境尴尬。

生活在来凤路某小区的陈先生说,前段时间他住的那幢楼电梯里被喷涂了广告,其中有一幅是关于美容整形的,图片里竟然是一张露臀部的不雅照片,每天乘坐电梯时都要受到视觉污染。后来他拨打了相关投诉电话,电梯里的不雅广告才得到整治。

“我和儿子一起乘电梯时看过一则广告,卖的是避孕套和卫生巾,广告里卡通

人物的造型很夸张。”家住大北街的王女士向记者介绍说,孩子指着广告里一些不雅画面问她时,她都不知道怎么回答。

律师:
电梯广告监管存在法律空白

四川天仁和律师事务所李婷婷表示,小区电梯里的露骨广告属于广告污染,因电梯广告主要面对的对象是小区住户,发布者应当考虑他们的感受。同时,物业公司在和广告公司签订合同时,必须征得业主或者业主委员会的同意,否则不符合广告进入小区的程序。根据《物权法》和《物业管理条例》相关规定,建筑区划内的道路、绿地、其他公共场所、公用设施和物业服务用房,属于业主共有。业主对其使用享有知情权和监督权。那么,是否发布广告、发布什么广告,应当由业主委员会来决定。只要是业主们真实的意愿表示,业主委员会有权拒绝电梯露骨小广告。

对于业主们投诉电梯广告的情形,由于目前相关法律法规没有明确的规定,规范小区广告的执法权主体也不明确,电梯广告处在法律空白地带。对此,物业管理公司作为小区“管家”,应当起到监管作用,遵循业主意愿,拒绝低俗广告进小区,维护小区良好环境。

(本报记者 向也)



朝阳西路“病害”治理全面结束

昨日,社区记者在达城朝阳西路看到,朝阳西路“病害”治理工程已全面结束,道路面貌焕然一新,车辆畅通无阻。

据施工现场负责人介绍,朝阳西路塔沱附近至火车站长2700余米,双向10车道,是通向火车站的交通要道,是达州的窗口。近年来,由于这条道路车流量大、

路面损坏严重,为改善城市交通面貌,有关部门特实施朝阳西路“病害”治理工程。

经过一个月左右的努力,目前朝阳西路的“病害”治理工程已全面完工。社区记者在现场看到,重新铺设沥青路面的朝阳西路宽敞平坦,标线清晰亮丽。

(本报社区记者 谯继 邱一彪)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258

五粮液股份迎新春干一杯美酒百元品鉴

尾号带9拿来购酒

尾号带9的100元可购五粮液股份干一杯好酒1瓶



活动期间您只需凭任意一张尾号带9的100元钱,即可到张家湾路183-187号(川煤集团对面),现场购买价值398元的五粮液股份干一杯好酒一瓶。有多少张这样的钞票,就可以购买多少瓶这样的五粮液好酒!让您送礼有面子,亲朋聚会不差酒!

“中国美酒五粮液,玉液琼浆香寰宇;一枝独秀蜀山水,千种佳酿总宜宾。”一句经典绝唱,使得宜宾五粮液佳酿名扬天下!宜宾五粮液股份干一杯好酒以“把名酒变民酒,飞入寻常百姓家”为使命,特在达州举办惠民利民活动!我市限量500箱,数量有限,先到先得!请爱喝美酒的市民切勿错过本次机会!

尾号带9,拿来购酒!需要参加活动的市民,快看看你的钱包里有没有符合条件的100元钞,找到后快去张家湾路183-187号(川煤集团对面)现场品鉴与抢购吧!



五粮液股份干一杯绵柔经典款



五粮液迎宾柔和喜庆款

广告

指导价:498元/瓶

尾号带9,100元购买1瓶

指导价:2808元/箱/6瓶

特惠价:1200元/箱(全市仅限100箱)

订购电话:3702755 地址:张家湾路183-187号
活动时间:2018年1月23日-1月31日 (川煤集团正对面)

酒后呕吐弄脏出租车 乘客的哥凌晨互殴均被拘

本报讯 1月18日凌晨,在达川区南城汉兴街美嘉阳光小区门前,有乘客因为酒喝多了乘坐出租车,呕吐弄脏了车身,司机、乘客发生激烈冲突……结果,双方不仅都受了伤,还都被警方处以行政拘留。

据悉,当天凌晨0时许,南外派出所接到报警称,汉兴街有人打架。值班民警迅速赶到现场看到,三四个男子纠缠在一起,一边大声争吵谩骂,一边相互拉扯扭打,有两名男子脸上已经“挂彩”。见此情形,民警立即将双方分开控制。

民警经调查获悉,事发之前,江某、黎某、廖某等3人,在达城凤凰头聚餐喝酒后,乘坐肖某驾驶的出租车前往汉兴街美嘉阳光小区。车辆行驶过程中,喝多了酒的黎某开始呕吐,向车窗外呕吐时弄脏了车身。车到美嘉阳光小区后,肖某要求黎某、江某、廖某等人将车身上的呕吐物擦干净。双方争吵过程中,江某、黎某与肖某发生拉扯扭打,造成双方均有不同程度受伤。

目前,违法行为人肖某被警方依法处以行政拘留3日;违法行为人江某、黎某都被警方依法处以行政拘留13日,并处800元罚款的处罚。

记者手记:

可备塑料袋方便乘客

据办案民警介绍,他们接到乘客呕吐弄脏车身引发的纠纷不少,特别是夏季和节假日,有乘客聚会醉酒,乘客呕吐弄脏车身,下车时拒不支付车费和洗车费;也有出租车司机看到乘客呕吐弄脏车身,言语粗俗、故意刁难而引发的纠纷。在此次斗殴事件中,出租车司机和乘客双方都有过错,不仅都受到不同程度伤害,还被警方依法处以行政拘留等处罚,真可谓两败俱伤。

在采访过程中,有市民认为,在乘客自己无法弄干净的情况下,的哥得花时间和钱来打扫、清洗车子,适当给一些洗车费,算是一种补偿。也有市民认为,乘客在公交车或火车上、飞机等交通工具上呕吐,并不需要支付清洗费。同样是作为营运交通工具的出租车,为何要收这笔钱呢?还有市民建议,应在出租车上准备一些塑料袋,以便乘客或醉酒乘客使用。这样或许会减少摩擦,让司机和乘客的关系更加和谐。

(宋凌云 本报记者 罗烽烈)

火车站广场副食店柜台暗格 查出数十包假烟

本报讯 近日上午,通川区烟草专卖局专卖科的执法人员会同通川区公安分局治安大队的民警,开展“护航2018”卷烟市场秩序治理,对辖区的烟草市场进行拉网式排查。检查中,执法人员当场在火车站广场的一家副食店的柜台内,发现了数十包各种价位的假烟。

当执法人员检查至火车站广场一副食店时,在烟草柜台的下方暗格内,发现

了一个纸盒,打开一看发现里面放着各种档次的香烟。执法人员现场甄别发现,盒子里的数十包香烟全是假烟。执法人员当场对这些假烟予以收缴,并通知该门市经营人员限期到通川区烟草专卖局接受处理。执法人员告诉记者,如发现贩卖假烟者,请拨打12313举报,此次行动将持续到3月底。

(吴熊 本报记者 程序)